
Андрија Мандић: Кривокапићу сам ја уступио своје место, он је издао најближе сараднике, народ и СПЦ; Кривокапић: Само ми Ви, Мандићу, не говорите о Цркви - није српски народ Ваша прћија
субота, 19 јун 2021 08:04

Тврдње Здравка Кривокапића да Демократски фронт (ДФ) има партнерске односе са
Демократском партијом социјалиста (ДПС) је наставак неистина којима се он користи,
казао је лидер Нове српске демократије, Андрија Мандић.

  

  

Он је реаговао на саопштење Кривокапића који је казао да ДФ са ДПС-ом планира
обарање Владе и Скупштине.

  

"Дакле, није истина да ДФ руши било кога са ДПС-ом, већ је он са Милом Ђукановићем
прогласио српски народ за геноцидни, Србију за непријатеља, а са њима смијенио и
једног од својих министара. Он је још оне вечери кад је одбио да потпише Темељни
уговор са СПЦ изгубио подршку парламентарне већине која га је изабрала на чело
Владе, али тешко је ко процјењивао да ће се додатно избрукати и заједно са ДПС-ом
изгласавати резолуције по којима су Срби највећи непријатељи", наводи се у саопштењу
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Мандића.

  

Он је казао да је Кривокапић човјек који је "издао сопствену листу, најближе сараднике,
Српску православну цркву и, прије свега, народ што је гласао против ДПС-а и са којим
смо сви заједно направили чврст договор".

  

"Он пише писма народу као да га је директно бирао тај народ, а не изабрани народни
представници који су појединачно гаранти тог постигнутог договора. Дакле, њега није
именовао народ, него сам му на почетку свега, на молбу Цркве, ја уступио своје мјесто на
челу листе "За будућност Црне Горе", а мој колега Милан Кнежевић га предложио за
мандатара, а потом 27 посланика наше коалиције гласало за предсједника Владе",
саопштио је Мандић.
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Како је казао, изгледа да су "мајбах", владин авион, тјелохранитељи за њега и породицу,
удобна фотеља, сусрети са важним људима које је гледао само на телевизији док је био
најближи сарадник некадашње ректорке, прирасли Кривокапићу к срцу, па је "слијеп" на
реакције оних који су га изабрали да га не желе више ту.

  

"Колико год да то изгледа примамљиво и лијепо, није природно овако отворено се
брукати под старе дане, правећи тајне договоре са ДПС-ом, а које сада жели да
припише другима", закључио је у реаговању Мандић.

  

Кривокапић: Само ми Ви Мандићу, не говорите о Цркви - није српски народ Ваша
прћија

  

Нећу Вам дозволити да српски народ који је деценијама и на силу маргинализован у
оквире друштвено- политичке опозиције, опет гурате у исти процес, поручио је
предсједник Владе Црне Горе Здравко Кривокапић лидеру Демократског фронта
Андрији Мандићу.
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  Кривокапић је казао да Мандић својим наступима не оптужује њега, већ својекоалиционе партнере, а да када се већ позива на истину, треба и да је говори.  "Нисам синоћ могао гласати заједно са ДПС-ом, јер ја нисам дио Парламента, већ самдио извршне власти, нити бих са ДПС-ом гласао, већ су то у чинили и чине дјелови Вашекоалиције, онај дио који, не у малој мјери, свој легитимитет црпи из гласова Срба у чијуодбрану ви данас наводно устајете. Нити сам синоћ гласао, нити сам предлагаорезолуцију. Ви сте, ем кроз ваше коалиционе партнере гласали резолуцију, па сте се уњу и амандмански уградили. Питам се, како на то гледају Ваши гласачи, које наводно одмене браните", пише у реаговању предсједника Владе.  Он је истакао да су се, док је Парламент бојкотовала опозиција у претходномскупштинском сазиву чији су дио били, управо Мандић и његова коалиција први вратилиу Парламент код ДПС-а.  "Онај Парламент који сте, сјетићете се, називали „Синђиним Парламентом“. Сада, кадасте дио власти, почињете бојкот Парламента у тренутку када Парламент бојкотује иДПС".  Кривокапић се осврнуо и на наводе Мандића да му је успутио мјесто на чело листе намолбу Цркве, те да га није именовао народ већ он.  "Господине Мандићу, хвала Вам на томе, али ви одлично знате, као што знам и ја, да вамније било цркве, да нам свима заједно није било мудре, помиритељске и величанственеулоге цркве, не би нам свима заједно помогло ни то што сте се повукли на посљедње,осамдесет прво мјесто. Господине Мандићу, ја своју ријеч држим. И кад је у питањуматеријално, продаја Мајбаха, за шта је процедура увелико у току, и када је у питањудуховно, Темељни уговор, који ћу, наравно, потписати", казао је.  Замолио је Мандића да му не говори о Цркви, јер се његов коалициони партнер "подОстрогом остврио чак и на блаженопочившег Митрополита Амфилохија".  "Само ми Ви не говорите о цркви, Ви, који сте са скоро два сата закашњења дошли уХрам Христовог васкрсења, на опјело које је блаженопочившем МитрополитуАмфилохију служио блаженопочивши Патријарх Иринеј, јер сте имали преча посла насамо пар километара одатле", казао је.  Поручио му је да опет прави штету српском народу у Црној Гори, кога како тврди, иакосу преузели власт опет гура у опозицију и у протесте.  "Није српски народ Ваша прћија, господине Мандићу и нећу Вам дозволити да српскинарод који је деценијама и на силу маргинализован у оквире друштвено- политичкеопозиције, опет гурате у исти процес. То је некада радио ДПС, а сада то желите и ви иДПС. Нећу то допустити. Нећу допустити да жртве користите у политичке сврхе,прошлост не можемо промијенити, али можемо утицати на садашњост и будућност свихнас. Господине Мандићу, нисам савршен, као што ни овај наш заједнички процес не можебити савршен након три деценије апсолутне несавршености, али једно знам: даћу све одсебе да Црна Гора постане држава у којој су овакве политичке игрице, политиканскибојкоти и дневнополитичке уцјене прошлост, а у којој ћемо сви заједно, уз напоре свихнас, говорити о дугорочним визијама, развоју, просперитету и помирењу", закључује се уреаговању.  (Вијести)  

 4 / 4


